

April 27, 2023

BSE Limited Scrip Code: 500440 National Stock Exchange of India Limited

Scrip Code: HINDALCO

Banque Internationale A Luxembourg Societe Anonyme

Sub: Initial Disclosure as 'Large Corporate'

Ref:

- a. Chapter XII of Operational Circular dated August, 10, 2021, as amended from time to time ('Operational Circular')
- b. ISIN: INE038A01020

Please be informed that in terms of the applicability criteria under the Operational circular [Clause 3.1], the Company is identified as a 'Large Corporate Borrower'.

In connection therewith, please find enclosed, the details in terms of Annexure XII- A of the Operational Circular.

Sincerely,

for Hindalco Industries Limited

Geetika Anand Company Secretary & Compliance Officer



DETAILS - INITIAL DISCLOSURE AS A LARGE CORPORATE

[in terms of Annexure XII- A of the Operational Circular]

Sr. No.	Particulars	Details
1.	Name of the Company	Hindalco Industries Limited
2.	CIN	L27020MH1958PLC011238
3.	Outstanding borrowing of the Company as on March 31,2023, as applicable (in Rs. Crore)	₹12,357 Crores*
4.	Highest Credit Rating during the previous FY along with name of the Credit Rating Agency	AA + Care
5.	Name of the Stock Exchange in which the fine shall be paid, in case of shortfall in the required borrowing under the framework	National Stock Exchange (NSE)

^{*}Unaudited

We confirm that 'Company' is Large Corporate as per the applicability criteria given under the Chapter XII of SEBI Operational Circular dated August 10, 2021, as amended

for Hindalco Industries Limited

for Hindalco Industries Limited

Geetika Anand Company Secretary & Compliance Officer Praveen Maheshwari Chief Financial Officer & Whole-time Director